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Hafta başından beri CHP kararı Cuma açıklanır deniyordu ve hem bir gün önce hem de ilk defa seans içinde açıklandı ve Mutlak Bultan geldi. “Mutlak butlan”, bir
hukuki işlemin baştan itibaren kesin hükümsüz (yok hükmünde) sayılması anlamına gelir.
Karar, piyasada “siyasi risk primi artışı” olarak fiyatlandı. Son bir haftalık siyasi taraftan söylemlere bakar ve birlikte değerlendirirsek ; Yeni bir anayasa ve bu yeni
anayasaya göre bu yıl Ekim – Kasım döneminde bir erken seçim görebilirmiyiz?

Biz şimdi dünkü karar sonrası Para ve Sermaye piyasalarına etkilerine ve beklentilerimize bakalım.
Borsa: İlk baskı en çok bankalar, holdingler, ulaştırma ve yüksek beta hisselerde görülür. En çok bankalar çünkü; CDS yükselirse bankaların dış borçlanma maliyeti
artar, sendikasyon/Eurobond fiyatlaması bozulur. Yabancı yatırımcı açısından mesele şirket kârlarından çok “hukuki/siyasi öngörülebilirlik” olduğu için BIST’te
iskonto oranı yükselir. Bu da hedef fiyatları aşağı çeker. Zaten karlılık sıkıntılı , iç ve dış piyasa verileri yavaşlamıştı.

Tahvil/faiz piyasası: Risk primi artışı, uzun vadeli TL tahvillerde satış ve faiz yükselişi yaratabilir. Kısa vadede TCMB fonlama duruşu belirleyici olur. Beklediğimiz
TCMB’nin Politika faizini 300 baz puan artırıp %40’a çekmesi ve fonlamayı da +3 üzerinden yani %43’den yapması şeklinde olacaktır. Tahvil faizinin her vadede
artmasını beklemekteyiz. Özellikle: 5 yıl, 10 yıl vadeli tahviller ki zaten yabancı satışlarını görmekteydik. Ve de 10 yıllık tahvil faizi rekor seviyedeydi.
Uzun vadeli tahvil faizlerdeki yükseliş ; bankaların tahvil portföyünü baskılar, şirketlerin finansman maliyeti artar, DCF iskonto oranları yükselir, hisse değerlemeleri
düşer.

Döviz: İlk tepki sınırlı olsa da belirsizlik sürerse dolarizasyon talebi artabilir. Kurda asıl risk, yerli yatırımcının TL mevduattan dövize/altına kayması ve yabancının TL
pozisyon azaltmasıdır. İşte bu yüzden fonlamanın kaça yükseltileceği önemlidir.

CDS ve Eurobond: CDS artışı Türkiye Eurobondlarında fiyat düşüşü, getirilerde yükseliş demektir. Bu etki kalıcı olursa şirket Eurobondları da baskılanır.

TCMB.. TCMB’nin politika faizi şu anda %37, gecelik borç verme faizi %40, borçlanma faizi %35,5 seviyesinde. Beklentimiz 300 baz puanlık her kademede artış. TL
likiditesini sıkılaştırabilir. Repo miktarını azaltabilir, depo ihaleleriyle fazla likiditeyi çekebilir. Amaç: “TL çok bol kalmasın, dövize talep artmasın.”
Döviz piyasasında örtülü/ölçülü müdahale yapabilir ki dün den bu yana çeşitli milyar dolarlık rakamları görmüşsünüzdür. Kurda ani sıçrama olursa rezerv satışı
veya kamu kanalıyla likidite yönetimi görülebilir. Ancak rezervleri fazla eritmemek için bunu sınırlı kullanması daha olası. Zorunlu karşılık ve makroihtiyati araçları
kullanabilir.
Döviz mevduat artarsa TL mevduat kompozisyonunu destekleyen düzenlemeler gelebilir. Bankalara TL mevduat hedefleri veya kredi büyüme sınırları üzerinden ek
sıkılaştırma yapılabilir.
İletişimle piyasa sakinleştirme yapabilir. “Fiyat istikrarı, TL varlıklar ve dezenflasyon programı korunacak” mesajı verilebilir. Böyle dönemlerde sözlü yönlendirme bile
önemlidir.

TCMB faiz artışı yapmadan neler yapabilir? Bu da nerden çıktı demeyin. TCMB şu an zaten; politika faizini yüksek, reel faizi pozitif, kredi koşullarını sıkı tutuyorum. Bu
yüzden ilk refleksimi doğrudan faiz artırımı değil, “efektif fonlamayı daha da sıkılaştırmak” yoluyla yapabilirim diyebilir. TCMB’nin ilk refleksi büyük olasılıkla; “örtülü
sıkılaştırma” olur. Yani; doğrudan politika faizi artırmadan, piyasayı sıkılaştırma. TCMB siyasi/finansal stres dönemlerinde; depo ihalesi, depo satım, TL depo verme,
döviz karşılığı TL depo, gecelik depo mekanizmalarını çok sever. Çünkü bunlar; sessiz, hızlı, teknik, piyasayı doğrudan etkileyen araçlardır. Ve politika faizini
değiştirmeden, efektif sıkılık yaratırlar.

Depo adımı ne işe yarar?
İlk amaç; TL’yi pahalılaştırmak. TCMB piyasadan TL çekerse; TL likiditesi azalır, gecelik faizler yükselir, dövize geçiş zorlaşır. Yani; “TL taşımanın maliyeti azalmasın,
hatta artsın” istenir. İkinci amaç; Kur atağını frenlemek. Eğer kurda; sert oynaklık, swap baskısı, döviz talebi başlarsa, TCMB rezerv satmadan önce; depo, swap,
likidite sıkılaştırması kullanmayı tercih eder. Çünkü rezerv satışı; tek başına sürdürülebilir değildir.
Üçüncü Amaç ; Carry trade’i korumak. Bu çok kritik. Şu an Türkiye’ye gelen kısa vadeli yabancı para; yüksek faiz, kontrollü kur, TL getirisi hikâyesine dayanıyor. Eğer
siyasi şok sonrası, “TL yeterince cazip değil” algısı oluşursa, yabancı çıkışı hızlanabilir. Depo adımları; TL faizini yukarı çekerek bu çıkışı frenlemeye çalışır.

Asya borsaları bu sabah yükselirken, ABD doları altı haftanın en yüksek seviyelerine yakın seyrediyor ve petrol fiyatları hafif artışda. Yatırımcılar, ABD-İran barış
görüşmelerinde bir atılım olacağı umudunu korurken, iki taraf da kilit konularda anlaşmazlık içinde kaldı. ABD hisse senedi vadeli işlemleri %0,2 ve Avrupa hisse
senedi vadeli işlemleri %0,8 artış gösterdi.
Petrol fiyatları bu sabah yükseldi ancak yatırımcıların ABD-İran barış görüşmelerinde bir atılım olasılığına şüpheyle bakması nedeniyle haftalık kayıp yaşama
yolunda ilerliyor. Brent petrol vadeli işlemleri %1,6 artarak varil başına 104,24 dolara yükselirken, ABD Batı Teksas Ham Petrol vadeli işlemleri %1,2 artarak 97,46 dolara
çıktı. Haftalık bazda Brent petrolü %4,6, WTI petrolü ise %7,6 düşüş gösterdi; barış anlaşmasına ilişkin beklentilerin değişmesiyle fiyatlarda keskin dalgalanmalar
yaşandı. Ajansalara konuşan üst düzey bir İranlı kaynak, ABD ile aradaki farkların daraldığını ve ABD Dışişleri Bakanı Rubio'nun görüşmelerde "bazı olumlu işaretler"
olduğunu söylediğini, ancak iki ülkenin Tahran'ın uranyum stokları ve Hürmüz Boğazı üzerindeki kontroller konusunda hâlâ görüş ayrılığı içinde olduğunu belirtti. Dört
kaynağın verdiği bilgiye göre ise , OPEC+ üyesi yedi önde gelen petrol üreticisi ülke, 7 Haziran'daki toplantılarında Temmuz ayı üretim hedeflerinde mütevazı bir artış
konusunda muhtemelen anlaşacaklar.

Altın da hafifçe geriledi ve ABD Merkez Bankası'nın faiz artırımı beklentilerini artıran daha güçlü dolar ve yükselen petrol fiyatlarının baskısı altında art arda ikinci
haftalık kaybına doğru ilerliyor.
Spot altın, ons başına 4.522 dolardan işlem görerek %0,4 düşüş gösterirken hafta başından bu yana yaklaşık %0,3 değer kaybetti. Haziran teslimatlı ABD altın vadeli
işlemleri %0,4 düşüşle 4.524,40 dolara geriledi.
Spot gümüş %0,7 düşüşle ons başına 76,18 dolara geriledi, ancak haftalık %0,4'lük bir kazanç elde etme yolunda ilerliyor. Platin %1 kayıpla 1.945 dolara, paladyum ise
%0,5 düşüşle 1.371 dolara geriledi ve her iki metal de haftalık kayıp yaşama yolunda ilerliyor.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

300 + Erken Seçim !
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

10:00 TR Kapasite Kullanım Oranı (May) 73.80%

10:00 TR İmalat Güveni (May) 100.6

10:00 TR Ticaret Açığı (Nis) -8,51B -11,22B

11:00 TR Yabancı Turist Girişi (Yıllık) (Nis) 5.00%

17:00 US Michigan Enflasyon Beklentisi (May) 4.50% 4.50%

17:00 US Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi (May) 3.40% 3.50%

17:00 US Michigan Mevcut Koşullar (May) 47.8 52.5
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Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 377,75 GG 63,03

TUPRS 26.12.2025 241,70 335 36,45

GWIND 16.03.2026 25,12 44 12,44

ENKAI 07.02.2025 95,25 141 24,87

KRDMD 19.12.2025 37,48 44 48,38

KCHOL 02.01.2026 183,30 282 12,65

DOHOL 26.12.2025 21,54 29 27,08

AKFYE 24.03.2026 20,00 27.79 21,88

MGROS 16.11.2025 659,00 850 27,1

TCELL 22.01.2026 106,00 155 13,86

MODEL GETİRİ 28,774

BIST100 GETİRİ 16,89

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 24.03.2025 114,00 GG 432,6

TCKRC 05.05.2025 128,50 GG 120,03

ASTOR 06.02.2026 313,75 GG 168,39

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 249,10
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➢ Finansal İstikrar Komitesi, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek başkanlığında 22 Mayıs 2026 Cuma günü saat
08:30’da toplanacak.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran müzakerelerine ilişkin önemli açıklamalar yaptı. Trump, "İran çatışması yakında
sona erecek" derken uranyum meselesinde "ABD İran'ın uranyumunu alacak, muhtemelen yok edeceğiz." dedi.
Trump tarifelere ilişkin ise, 149 milyar dolarlık tarife iadesinin yapılması gerekebileceğini açıkladı.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın Hürmüz Boğazı'ndan ticari geçişler için ücret alma girişimlerini kabul
etmeyeceklerini söyledi.

➢ Richmond Fed Başkanı Thomas Barkin, ABD Hazine tahvili faizlerinde son dönemde yaşanan yükselişin, ABD
enflasyonu veya hükümet bütçe açıklarıyla ilgili artan endişelere işaret etmediğini ve ülkenin borçlanma
maliyetlerinin makul bir bölgede kalmaya devam ettiğini söyledi.

➢ Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, iş gücü piyasasında gördüğü istikrara tezat olarak ABD'deki enflasyon
sorununun kötüleştiğini hissettiğini söyledi.

➢ ABD Merkez Bankası'nın (Fed) yeni başkanı Kevin Warsh, cuma günü Beyaz Saray'da düzenlenecek törenle resmen
görevine başlayacak. Trump tarafından aday gösterilen Warsh geçmişte faiz indirimleri destekleyen açıklamalarıyla
öne çıkmıştı.

➢ İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, İran lideri Mücteba Hamaney'in yüksek düzeyde zenginleştirilmiş
uranyum stokunun yurt dışına çıkarılmaması yönünde talimat verdiği iddialarını yalanladı.

➢ Japonya'da tüketici enflasyonu nisanda yavaşladı. Resmi verilere göre taze gıda hariç tüketici fiyatları nisanda
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 1,4 arttı. Bu oran mart ayındaki yüzde 1,8'in ve ekonomistlerin yüzde 1,7'lik
beklentisinin altında kaldı. Böylece çekirdek enflasyon Mart 2022'den bu yana en düşük artışı kaydetti.

➢ Japonya'da enflasyon Nisan ayında beklenmedik biçimde yavaşladı; ancak analistler, Japonya Merkez Bankası'nın
(BOJ) Haziran toplantısında faiz artışına gidebileceğini öngörüyor. ING ekonomisti Min Joo Kang, Nisan'daki
yavaşlamanın enerji sübvansiyonları gibi hükümet önlemlerinin yanı sıra geçen yılın yüksek baz etkisiyle düşen gıda
fiyatlarından kaynaklandığını belirtti.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BYDNR - Ortaklarımızdan Levent YILMAZ tarafından şirketimize iletilen ekteki bildirimde özetle şöyle
denilmektedir: "Sermaye Piyasası Kurulu'nun (Vll-128.1) sayılı "Pay Tebliği" nin "Payları Borsada İşlem Gören
Ortaklıkların Pay Sahiplerine Yönelik Bilgi Formu Düzenleme Yükümlülüğü" başlıklı 27'nci maddesi
kapsamında; Baydöner Restoranları Anonim Şirketi sermayesinin %4,98'ini temsil eden 4.180.000 TL nominal
değerli paylarımın borsada işlem gören niteliğe dönüştürülmesi amacıyla hazırlanan Pay Satış Bilgi Formu,
21.05.2026 tarihinde Sermaye Piyasası Kurulu'nun onayına sunulmuştur.

CWENE - 09.01.2026 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında belirtilen CW Plus Bayi - Diyarbakır bayiliği
açılışı gerçekleştirilmiş, faaliyetlerine başlanmıştır. Bayilikler, CW Kurumsal Hizmetler ve Pazarlama A.Ş.'nin
belirli ürün gruplarına ilişkin satış, pazarlama ve satış sonrası destek hizmetlerini yürütmek üzere "CW Plus
Bayisi" olarak faaliyet gösterecektir.

EKGYO - Bağlı ortaklığı Emlak Konut Varlık Kiralama A.Ş.'nin Londra Borsası (London Stock Exchange plc)'na
kote edilmek üzere RegS düzenlemelerine tabi olarak gerçekleştireceği Kira Sertifikası (Sukuk) ihracına ilişkin
talep toplama süreci tamamlanmıştır.100'e yakın nitelikli kurumsal yatırımcının katılımıyla baz ihraç tutarının
yaklaşık 3,8 katına kadar toplam 1 milyar 850 milyon ABD dolarının üzerinde talep gelmiştir. İhraç edilen kira
sertifikaların nominal değeri 650 milyon ABD doları, vadesi 5 yıl, itfa tarihi 1 Haziran 2031, kupon oranı %7,75 ve
satış fiyatı ise nominal değerdir.

KMPUR - 13 Mayıs 2026 tarihli özel durum açıklamasında, Kobe Poliüretan Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin nominal
sermayesinin 300.000 TL'den 1.500.000 TL'ye artırılması planına ilişkin olarak; söz konusu Şirket'in mevcut pay
sahiplerinin rüçhan hakları kısıtlanmak suretiyle Şirket tarafından ilgili sermaye artırımına iştirak edildiği ve bu
kapsamda Kobe Poliüretan'ın Şirketin %80 oranında bağlı ortaklığı haline getirilmesine ilişkin işlemlerin tescil
ilanı için Ticaret Sicili Müdürlüğü'ne başvurulduğu duyurulmuştu. Söz konusu işlemler, 21 Mayıs 2026 tarihinde
İstanbul Ticaret Sicili Müdürlüğü nezdinde tescil ve ilan edilmiştir.

MOGAN - 11 Kasım 2025 tarihli özel durum açıklaması ile, Şirket %90 bağlı ortaklığı Gürmat Elektrik Üretim A.Ş.
yönetim kurulu kararına istinaden, Sermaye Piyasası Kurulu'nun Borçlanma Araçları Tebliği hükümlerine
uygun olarak, 1 yıllık dönem içerisinde, yurtiçinde satışa sunulmaksızın yurt dışında satılmak üzere, bir veya
birden fazla ihraç yoluyla gerçekleştirilecek, ihraç tarihlerindeki piyasa koşullarına göre belirlenecek çeşitli
tertip ve vadelerde, teminatlı veya teminatsız bir şekilde, sabit ve/veya değişken faiz oranlarına ve hüküm ve
şartlara sahip, toplamda 500.000.000 ABD doları veya muadili yabancı para veya Türk Lirası tutarına kadar
borçlanma aracı ihracı ile ilgili olarak Sermaye Piyasası Kurulu'na yapılan başvurunun Sermaye Piyasası
Kurulu'nun 07.11.2025 tarihli kararı ile onaylandığı kamuya bildirilmişti.

Bu kapsamda, Gürmat tarafından 21/05/2026 tarihinde, "Regulation S" ve "Rule 144A" formatında yurtdışında
yerleşik yatırımcılara satışa konu, 380.000.000,00 ABD Doları tutarlı, 9 yıl vadeli (21 Mayıs 2035 vadeli) proje
tahvili (project bond) ihracı, kurumsal yatırımcılardan 800.000.000 USD'ın üzerinde gelen talep neticesinde
yüksek başarı ile tamamlanmıştır. İhraç edilen borçlanma araçları İrlanda Borsası'na (Euronext Dublin) kote
edilmiştir. Sözkonusu işlem Türkiye Enerji sektöründe gerçekleştirilen ilk ‘Proje Finansmanı' tarzı Eurobond
işlemi olarak kayıtlara geçmiştir. Aynı zamanda 2021'den bu yana bir Türk şirketi tarafından gerçekleştirilen
en uzun vadeli işlem olan 9 yıllık nihai vade, kurumsal yatırımcıların Mogan Enerji çatısı altında faaliyet
gösteren Gürmat'ın kredi profiline duyduğu güçlü güveni göstermektedir.

NUGYO - Nurol Grubu'nun, Büyükçekmece'de daha önce başarıyla geliştirdiği büyük ölçekli projelerden elde
ettiği tecrübe ve uzmanlığın ışığında, bölgede Nurol GYO tarafından yeni bir gayrimenkul yatırımının hayata
geçirilmesine yönelik çalışmalara başlanmıştır. İstanbul İli, Büyükçekmece İlçesi, Karaağaç Köyü, 186 Ada 2, 3
ve 4 parsellerde kayıtlı taşınmazların hissedarları ile Nurol GYO arasında; toplamı 100 dönüm büyüklüğünde
arsa üzerinde geliştirilebilecek gayrimenkul projesine ilişkin 21.05.2026 tarihinde niyet protokolü imzalanmış
olup, görüşmelere başlanmıştır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

TRHOL - Şirket tarafından 12.08.2025 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında, Aura Portföy Yönetimi
A.Ş.'nin 38.600.000,00 TL nominal değerli sermayesinin mevcut pay sahiplerine ait toplam 34.778.600,00 TL
nominal değerli payların; 6.400.000,00 TL nominal değerli kısmının Tera Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı
A.Ş.'ye, 28.378.600,00 TL nominal değerli kısmının Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş. tarafından devralınması
ilişkin olarak Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuru yapıldığı kamuoyu ile paylaşılmıştı. Devamında, 03.10.2025
tarihli özel durum açıklamasında, söz konusu payların devralınmasına ilişkin Pay Alım Satım Sözleşmesi'nin
aynı tarihte imzalandığı ve pay devrinin Sermaye Piyasası Kurulu'nun onayını takiben gerçekleştirilmesinin
hedeflendiği duyurulmuştu. Gelinen aşamada, Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş ve Tera Girişim Sermayesi
Yatırım Ortaklığı A.Ş. tarafından Aura Portföy Yönetimi A.Ş. paylarının devralınmasından vazgeçilmiş, Şirketin
taraf olduğu Pay Alım Satım Sözleşmesi'nden doğan tüm hak, alacak, borç ve yükümlülüklerin üçüncü bir
tarafa devrine ilişkin sözleşme devir protokolü 20.05.2026 tarihi itibarıyla imzalanmıştır.

Bu kapsamda, Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş. ve Tera Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin Aura
Portföy Yönetimi A.Ş. paylarının devralınmasına yönelik herhangi bir pay devir işlemi gerçekleştirmeyecektir.

YKBNK - 11.09.2025 ve 05.03.2026 tarihli özel durum açıklamalarında, Banka 26 Mart 2025 tarihinde yapılan
olağan genel kurul toplantısında başta 6 ve 8 numaralı gündem maddelerine ilişkin olanlar olmak üzere
alınan kararların iptali talebiyle dava açan gerçek kişi bir pay sahibi tarafından, söz konusu davada
ileri sürdüklerine benzer iddialara dayanılarak yönetim kurulu üyeleri aleyhine de tazminat davası açıldığı ve
mahkeme tarafından istinaf yolu açık olmak üzere davanın reddine karar verildiği duyurulmuştu. Söz konusu
davaya ilişkin olarak davacı tarafından istinafa başvurulduğu öğrenilmiştir.

Davanın Konusu: 06.08.2025 tarihli özel durum açıklamasında, gerçek kişi bir pay sahibi tarafından Banka 26
Mart 2025 tarihinde yapılan olağan genel kurul toplantısında, başta 6 ve 8 numaralı gündem maddelerine
ilişkin olanlar olmak üzere alınan kararların iptali talebiyle dava açıldığı öğrenildiği kamuya duyurulmuştu.
Aynı pay sahibinin, söz konusu davada ileri sürdüklerine benzer iddialara dayanarak yönetim kurulu
üyeleri aleyhine de tazminat talepli dava açtığı öğrenilmiş olup, sürece ilişkin önemli gelişmeler kamuya
duyurulacaktır.

YKBNK - Banka Yönetim Kurulu'nun 21.05.2026 tarihli kararı ile; tahsili gecikmiş alacak tutarı 31.03.2026 tarihi
itibarıyla toplam 3.239.964.986,35 TL olan alacağın, Arsan Varlık Yönetim A.Ş, Birikim Varlık Yönetim A.Ş.,
Dünya Varlık Yönetim A.Ş., Emir Varlık Yönetim A.Ş., Gelecek Varlık Yönetimi A.Ş. ve Sümer Varlık Yönetim A.Ş.'ye
toplam 397.650.621,00 TL bedelle satılmasına karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BARMA - ŞENFERİYE TAŞYANAR, 20/05/2026 tarihinde BAREM AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili
olarak 59,60 TL fiyattan 1.250.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle BAREM
AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 20/05/2026 tarihi itibariyle %35,10 sınırına ulaşmıştır.

DMRGD - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 20.05.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu
iştiraki Merrill Lynch International tarafından DMR UNLU MAMULLER ÜRETİM GIDA TOPTAN PERAKENDE İHRACAT
A.Ş. payları ile ilgili 9,07 - 9,16 TL fiyat aralığından 10.156.111 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 15.540.722
toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 5.384.611 adet pay satılmıştır. Bu işlemle birlikte DMR UNLU
MAMULLER ÜRETİM GIDA TOPTAN PERAKENDE İHRACAT A.Ş. sermayesinde, sahip olunan paylar oranı 20.05.2026
tarihi itibariyle %4,882 seviyesine ulaşmıştır.

KGYO - Hedef Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki KORAY GAYRİMENKUL
YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. hisselerinin toplamı, 18.05.2026 tarihinde 23.002.765 nominal hisse satımı sonucunda
sermaye oranı %16,960 sınırından %14,660'a düşmüştür.

SAMAT - AYDIN YILDIRIM, 20.05.2026 tarihli Ali Yıldırım'a 820000 adet B Grubu SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK
KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. payını virman yoluyla devretmiştir. Söz konusu pay satımına ilişkin bilgi
Şirkete bildirilmiş, Şirket Yönetim Kurulu tarafından devrin pay defterine işlenmesine karar verilmiştir. Bu pay
devri yönetim kontrolünde değişikliğe yol açmamıştır. Bu işlem neticesinde SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK
KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.'de pay sahipliği, gün başında 5838443 adet pay ve %5.19 oranında iken,
gün sonunda 5019443 adet paya ve %4.4656 oranına ulaşmıştır.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 20/05/2026 Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret
A.Ş. payları ile ilgili olarak 44,64 - 45,28 TL fiyat aralığından toplam 49.500 adet ve 49.500 TL nominal değerli
alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki doğrudan
ve dolaylı pay sahipliği oranı %63,29'dan %63,34'e yükselmiştir.

MACKO - MATCHZONE TEKNOLOJİ A.Ş., 20/05/2026 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları ile
ilgili olarak 44,64 - 45,28 TL fiyat aralığından toplamda 49.500 adet ve 49.500 TL nominal değerli alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki pay oranı %12,29’dan
%12,34’e yükselmiştir.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 21/05/2026 tarihinde, sermayesi %100'üne sahip
olduğumuz bağlı ortaklığı Matchzone Teknoloji A.Ş. tarafından, Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. payları
ile 42,98 - 43,88 TL fiyat aralığından toplam 60.500 adet ve 60.500 TL nominal değerli alış gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki doğrudan ve dolaylı pay sahipliği oranı
%63,34'dan %63,40'a yükselmiştir.

SAMAT - ALİ YILDIRIM, 20.05.2026 tarihli AYDIN YILDIRIM'dan 820000 adet B Grup SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK
KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. payını virman yoluyla devralmıştır. Söz konusu pay alımına ilişkin bilgi
bildirilmiş, Yönetim Kurulu tarafından devrin pay defterine işlenmesine karar verilmiştir. Gerçekleştirilen bu
pay devri Şirketin yönetim kontrolünde herhangi bir değişikliğe yol açmamıştır. Bu işlem neticesinde SARAY
MATBAACILIK KAĞITÇILIK KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.'deki pay sahipliği gün başında 1840000 adet
pay ve %1.6370 oranında iken, gün sonunda 2660000 adet paya ve %2.3665 oranına ulaşmıştır.

SARKY - SEVGÜR ARSLANPAY, 21/05/2026 tarihli SARKUYSAN ELEKTROLİTİK BAKIR SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak 27,56 - 27,98 TL fiyat aralığından 16.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte SARKUYSAN ELEKTROLİTİK BAKIR SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 21/05/2026
tarihi itibariyle %0,2354 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 31,10 - 31,54 TL 360.000 adet 69.132.111 adet %2,65

ENERY 8,47 - 8,51 TL 500.000 adet 351.811.346 adet %3,90

GLYHO 14,48 - 14,50 TL 450.000 adet 31.956.143 adet %1,63

MAVI 41,12 - 41,64 TL 500.000 TL 14.512.000 adet %1,83
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AYES - Genel Kurul'da kabul edilen kâr dağıtım kararı uyarınca, 350.000.000 TL tutarındaki kısmın bedelsiz pay
olarak dağıtılması suretiyle Şirketimizin çıkarılmış sermayesinin artırılmasına, Bu çerçevede, Şirketin mevcut
150.000.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin, tamamı iç kaynaklardan (2025 yılı kar payından) karşılanmak
suretiyle 350.000.000 TL artırılarak 500.000.000 TL'ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.

GUNDG - Şirket Esas Sözleşmesi'nin 6'ncı maddesinin Yönetim Kuruluna vermiş olduğu yetkiye istinaden,
Şirket 150.000.000 TL tutarında kayıtlı sermaye tavanı içerisinde kalmak kaydıyla, her biri 1 TL nominal değerde
paylardan oluşan toplam 39.000.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin, mevcut hissedarların rüçhan hakları
tamamen kısıtlanarak, nakden, tamamen ve her türlü muvazaadan ari olmak üzere toplam satış hasılatı
3.000.000.000 TL olacak şekilde, Sermaye Piyasası Kurulu'nun VII-128.1 sayılı Pay Tebliği'nin 13. maddesinin 5.
fıkrası ve Borsa İstanbul A.Ş.'nin Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedürü çerçevesinde (baz fiyattan ve
nominal değerinden aşağı olmamak üzere) belirlenecek satış fiyatına göre hesaplanacak toplam nominal
sermaye tutarı kadar artırılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1200%
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 100% 22.04.2026
ENTRA 19% 22.04.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%
KUYAS Tahsisli
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 07.05.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100%
ULUFA
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AHGAZ - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,057 ve net 0,049 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

ENERY - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,016 ve net 0,014 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

TNZTP - Şirket, kar dağıtım politikası kapsamında olmak üzere %70 oranında pay biçiminde kar payı dağıtımı
gerçekleştirilmesine karar vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 1.06.2026 0,381 0
AKCNS 1.06.2026 3.06.2026 1,598 10

AYES 1.06.2026 3.06.2026 0,299 10
MACKO (1.Taksit) 1.06.2026 3.06.2026 2,295 10

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0,499 10
LMKDC 2.06.2026 4.06.2026 1,700 11

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 12
EREGL 3.06.2026 5.06.2026 0,467 12
ISDMR 3.06.2026 5.06.2026 3,825 12
ATAKP 4.06.2026 8.06.2026 0,595 13
TABGD 4.06.2026 8.06.2026 4,250 13
SKBNK 8.06.2026 10.06.2026 0,054 17
SMRVA 8.06.2026 10.06.2026 0,159 17
ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 19
YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 19

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 24
BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 26

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 27
ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 28

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 32
SVGYO 23.06.2026 25.05.2026 0,007 32

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 33
CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 33
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 33
PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 33
VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 33

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 34
HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 35
ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 35
ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 39

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 39
INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 40

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 40
DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 41

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 42
LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 45

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 45
MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 46

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 47
PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 47

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 53
GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 53
EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 55

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 56
BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 59

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 60
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 60

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 61
MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 67

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 68
MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 70

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 75
DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 83

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 94
ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 95
TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 97
SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 101

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 105
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 109
BULGS (12 Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 116
BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 117

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 119
PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 122
GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 123

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 123
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 123
MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 126
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 129

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 131
KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 131
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 131
AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 136
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 146

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 152
OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 157
SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 157
DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 161
LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 168

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 172
GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 179

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 186
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 192

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 201
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 207
BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 208
SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 217
SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 279

ACSEL - 0,255 -
AAGYO - - 0,427 -
AKFGY - - 0,011 -
ARASE - - 1,700 -
BEYAZ - - 0,255 -
BVSAN - - '0,617 -
EGEGY - - 0,300 -
ELITE - - 0,085 -
FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
GLYHO - - 0,087 -
GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -
KLSYN - - 0,127 -
KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -
LOGO - - 4,473 -

PSGYO - - 0,01 -
SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -
SUNTK - - 0,439 -
TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -
VAKFN - - 20% -
VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
YEOTK - - 58,76968% -
ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

09.00 CGCAM - Çağdaş Cam Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 ALKLC - Altınkılıç Gıda Ve Süt Sanayi Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.00 MEKAG - Meka Global Makine İmalat Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

14.00 BERA - Bera Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 YYLGD - Yayla Agro Gida Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.30 AKYHO - Akdeniz Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.00 KONKA - Konya Kağıt Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Mayıs Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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